Interrogation n°..... — Les propriétés des puissances
C4+ | Connaitre 14
C. | Appliquer /8
Cs | Transférer /3
TOTAL /115

ComMMENLAIreS ... | OIGNALUTE

QUESTION 1 (CE1D)

Lors d'une interrogation, Lina s'est trompée et a écrit (2.3)°= 2.3°

» ECRIS la réponse correcte.
23°=.22.3e &

> JUSTIFIE par une propriété (LL), une régle ou une formule (LM).

L= P alea A Aol de. Jxl cheuna. . AL, frlman . Y o S
Al ehequ. erstais O S JULDPAMLL. @D..La.:.(a-b)T=.a™ b

 QUESTION 2

COMPLETE le calcul suivant : (4'")? =42

ENONCE la propriété utilisée en LM.
-(ar'}'n M - Q:’h‘l. m
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QUESTION 3

COMPLETE les pointillés par un nombre naturel.

94. 944 - 915 (34)8 - 128
«_5)3 ):5 - (_5)15 2&. 2'1 24 - 27

QUESTION 4

ECRIS sous la forme d'une puissance d'un nombre.

3233 - 3° 333430 »F
2°.3°=6 (-2)°.(-2)* = (-2) on -
S
(4%)% = 4*° 0,125°.85 = 4
AL AL
88282 8" 512, (§4)° = AP
o ¢ 43
32, (-2)% = ( -6) @255 = (2%)°-4a

5

(757 = (1) e 4o (=32 = (-

QUESTION 5 _ e Sl DR R T ) _ - 13 (Ca)

ECRIS de trois maniéres différentes et en utilisant_une puissance d’'un nombre, la réponse au
calcul suivant : 23 28

> a®

>4

> 82' (mé‘(’)
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